



शुक्रवार, दि. १४ जुलै २०२३

५

छगन भुजबळ यांचे सिन्नरमध्ये मोठ्या जल्लोषात स्वागत



नाशिक। राज्याचे

कॅबिनेट मंत्री छगन भुजबळ यांचे सिन्नरमध्ये मोठ्या जल्लोषात स्वागत करण्यात आले. मंत्री मंडळात समावेश झाल्यानंतर ना. भुजबळ हे प्रथमच सिन्नरमध्ये दाखल झाले. यावेळी ढोल ताश्यांच्या गजरात, फटाक्यांच्या आताशबाजीमध्ये मोठ्या उत्साहात स्वागत करण्यात आले. यावेळी राष्ट्रवादी काँग्रेस, भारतीय जनता पक्ष, शिवसेना, समता परिषदेच्या पदाधिकाऱ्यांच्या घोषणांनी परिसर दुमदुमून सोडला. यावेळी समता परिषदेचे तालुकाध्यक्ष राजेंद्र जगझाप, विशाल चव्हाण, राजेंद्र भगत, संदीप भालेराव, राष्ट्रवादी काँग्रेसचे शहराध्यक्ष सूभाष कुंभार, जिपचे माजी सदस्य ड.राजेंद्र चव्हाणके, माजी नगराध्यक्ष विठ्ठलराजे उगले, भाजपाचे निवडणूक प्रभारी जयंत आव्हाड, तालुकाध्यक्ष भाऊसाहेब पवार, शहराध्यक्ष बाळासाहेब हांडे, शिवसेना तालुकाप्रमुख शरद शिंदे पाटील, माजी नगराध्यक्ष नामदेव लोंढे, नामदेव लोणारे, डॉ. सदाशिव लोणारे, मनोज महात्म, कृष्णाजी कासार, हर्षल देशमुख, राहुल बलक, दिगंबर पगर, युगेन क्षत्रिय, मल्लू पाबळे, लक्ष्मण बर्गे, वंचित बहुजन आघाडीचे प्रवीण जाधव, प्रवीण जगताप, शरद इलग, कैलास निरगुडे, दत्ता हांडे, भगवान सटवे, अनिल गायकवाड, राष्ट्रवादी महिला तालुकाध्यक्ष मंगल कुन्हाडे, शहराध्यक्ष मनीषा माळी, समता परिषदेच्या महिला अध्यक्ष मेघा दराडे, कुंदेवाडीच्या सरपंच निर्मला माळी, समताचे जेष्ठ नेते चंद्रकांत माळी, भगीरथ माळी, सुनील माळी, अर्चना जाधव, चेताली दराडे, भाजपा महिला आघाडीच्या सविता कोटूरकर, प्रियांका द्विवेदी, डॉ. श्रीमाळी, समाधान केकाण, प्रिया लहामगे, हितेश वर्मा, मुकुंद खर्जे यांच्यासह पदाधिकारी व कार्यकर्ते उपस्थित होते.



शुक्रवार, दि. १४ जुलै २०२३

६

नविन नाशकात चारचाकी वाहनांची तोडफोड



नाशिक

। जिल्ह्यातील प्रभाग क्रमांक २५ मध्ये डॉ. हेडगेवारनगर येथे काल रोजी मध्यरात्री अज्ञात टवाळखोरांकडून १६ ते १७ गाड्यांच्या काचा फोडण्यात आल्या. यामुळे परिसरात दहशत माजवण्याचा प्रकार घडविण्यात आले असल्याचे लक्षात येते. मोठ्या प्रमाणावर तोडफोड झाल्याने वाहनांचे मोठे नुकसान झाले असून त्याची भरपाई कोण करणार? यामागचे खरे सूत्रधार कोण आहेत? हे शोधून पोलिसांनी संबंधितांवर कठोर कारवाई करावी अशी मागणी करण्यात येत आहे. तर या भागात बंदोबस्त वाढवण्याची मागणी करण्यात आली आहे. दरम्यान यावेळी परिस्थितीचे गांभीर्य लक्षात घेऊन या ठिकाणी आ. सीमा हिरे, माजी नगरसेविका भाग्यश्री होमसे, वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक प्रमोद वाघ, अंबड पोलीस स्टेशनचे सर्व अधिकारी यांनी समक्ष जाऊन पाहणी करून भागातील लोकांना दिलासा देण्याचा प्रयत्न केला आहे. या प्रकारामुळे परिसरातील नागरिकांमध्ये भीतीचे वातावरण पसरले आहे. आ सीमा हिरे व भाग्यश्री होमसे यांनी परिसरातील नागरिकांना घाबरून न जाण्याचे आवाहन केले आहे. तर दोषीवर कडक कारवाई करण्यात येईल असे आश्वासनही दिले आहे. नवीन नाशिक किंवा सिडको असे समजले जाणाऱ्या या भागात अधून-मधून वाहनांची जाळपोळ करणे, वाहनांच्या काचा फोडणे आदी प्रकार घडवले जातात. एक प्रकारे दहशत माजवण्याचा प्रयत्न यातून दिसत असल्याने पोलिसांनी या मागचे खरे सूत्रधार शोधून त्यांना गजाआड करावे अशी मागणी करण्यात येत आहे. दरम्यान या घटनेमुळे परिसरामध्ये दहशत पसरली असून खळबळ उडाली आहे. आपली वाहने कुठे सुरक्षित ठेवता येईल? याचाही काही जणांनी आता शोध सुरू केला आहे. जागा कमी असल्याने काही जणांची वाहने ही रस्त्यावर किंवा मोकळ्या जागेत घरापासून दूर उभी केली जातात. नेमका याचाच फायदा काही समाजकंटक हे उचलत असल्याचे लक्षात येते.